



《每天3000斤丝瓜滞销 村民急盼销路》后续

群发力 云接单

丝瓜销路逐步打开 首批卖出上万斤



志愿者们正在分装丝瓜。

本报讯（记者郑灵芝 通讯员张微莹文/图）好产量遇上滞销难题，坞根镇新方村八一塘有不少丝瓜待销（详见本报6月6日第三版《每天3000斤丝瓜滞销 村民急盼销路 希望市民朋友一同助力》）。近日，经过市融媒体中心新闻为民小虎队报道，党员志愿队、学校社区、爱心商家等各界力量纷纷施以援手，首批丝瓜已卖出上万斤，销路正逐渐打开。

爱心助农是火速志愿队的品牌服务项目，已坚持了7年。看到小虎队的报道后，队长王祥云迅速行动，马上建立丝瓜助农微信群。火速爱心助农：坞根丝瓜10元4斤，有需要的请接龙。王祥云通过云接单的方式发起接龙，积极号召商家、志愿者和小区业主采购丝瓜，为爱助力。

我要2000斤。我要1000斤。我先来500斤，后续还要。来自餐饮业、家装业、企业等各行各业的爱心商家纷纷

响应。锦园小区、置信原墅等小区的业主群，温岭中学、市四中等学校的家长群和市融媒体中心、市农水局等单位也发起了群接龙，云接单热火朝天。

爱心是会传递的，我在丝瓜助农群发起接龙后，群里的爱心人士又在其他群里发起接龙。王祥云说，云接单变成群发力，爱心像滚雪球般越滚越

大，买丝瓜的人也越来越多。他告诉记者，这些丝瓜全部由他来统筹，统一运送到万家之星后，火速志愿者负责统计订单、卸货、打包、送货。第一天就运送了3000斤，接下来每天都能运送2000斤。无论是企业商家还是学校社区，火速志愿者都会冒着雨送丝瓜上门。

因为是工作日，有些志愿者要上班，人手不够，王队就让

自己店里的十几名员工来帮忙打包送货。志愿者黎淑飞负责统计订单和收款事宜，她告诉记者，接下来一周都会很忙，因为订单还在继续，火速志愿者卖丝瓜的脚步更不会停歇。

这几天，种植户乐可智的手机也一直响个不停。路桥一家餐饮店的老板看到报道后，特意开车来丝瓜基地买了500斤，后续还会继续购买；也有配送公司联系我，说要大批量采购；太平街道中心幼儿园买了500斤，组织学生开展义卖活动。乐可智说。得知丝瓜种植基地人手不够，坞根镇党员志愿者第一时间前去帮忙，这些善举让乐可智感到很温暖。

爱心人士的助力帮我打开了丝瓜销路，我既感动又感谢。为了表达自己的谢意，乐可智将4000斤丝瓜，送给了市特殊教育学校、市社会福利中心、敬老院等机构。

重要的事情再说一遍，团购价10元/4斤，批发价1.8元/斤（100斤起算批发）。这关乎种植户的生计，如有批发或团购意向的市民，可以拨打市融媒体中心新闻为民小虎队热线电话86901890。让我们一起搭把手，帮助种植户渡过难关。

楚河汉界博弈 小棋手争战忙



近日，由台州市象棋协会、温岭市象棋协会主办的温岭市第十一届益智杯少儿象棋比赛在市体育馆内举行。此次比赛吸引了全市230名中小学生、幼儿报名参赛，比赛分7个组别，经过7轮激烈的比赛，最终柳彦舟、林泓懿、陈泽阳、陈金辰、王子骞、钟昊轩、王腾扬分获各组男子第一名，李宛倪、陈梦瑶、陈姿含、黄彦芝、程炼源、叶容羽、叶好分获各组女子第一名。

温岭是全国象棋之乡，自2011年起就是全国象棋国手赛举

办地，中小学生、幼儿学棋益智在温岭已成风尚。记者 黄晓慧 摄

维护公共秩序 别让文明失色



在刚刚过去的端午假期，个别游客在公共场合有不文明行为，影响其他游客出行。6月11日，在市区九龙江公园，有游客随意扔垃圾，对环境造成一定影响。市文广旅体局和市创建办再次呼吁，广大市民要时刻把文明理念牢记在心，共同守护公共环境卫生，营造干净、舒心的出行环境。

记者 章毅 辛雨吟 摄

艾草玩出新花样



6月10日端午节当天，市民们在市博物馆参加艾草花束制作活动，在工作人员的指导下将艾草和菖蒲进行巧妙编织，加入香囊、竹编篮等装饰物，制作成一束束既彰显传统风俗又融入潮流时尚的艾草花束。

端午假期，市博物馆还贴近年轻人的爱好，推出各种新颖有趣的DIY活动，让市民在丰富多样的端午文创产品中感受中华优秀传统文化。

记者 徐伟杰 摄

童心向党传薪火 青春少年向未来
两校联动 奏响入队入党 人生三部曲

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕）我们是永不褪色的红领巾，我骄傲我自豪我的中国心，强国有我是最强的中国音。

日前，一曲《永不褪色的红领巾》响彻九龙学校操场，一场由九龙小学（包括开元校区、神童门校区）、九龙学校共同举办的童心向党传薪火·青春少年向未来党团队联动活动开展。

当天，九龙小学的14个少先队中队以班级形式成立，同时14名辅导员受聘。在新队员名单公

布后，各中队授旗仪式举行，在主持人引导下，初中生学生代表摘下自己胸前的红领巾，为一年级新队员佩戴整齐。

随后，10多名八年级学生则退出了少先队，加入了共青团，由党员老师现场为新团员颁发团章、团员证，并佩戴团徽。共青团和少先队都是优秀的青少年组织，我们要时时向优秀看齐、事事向优秀看齐，感染带动身边同学共进步共成长，发挥出共青团员、少先队

员的榜样作用。新成员代表作表态发言。

在《少年中国说》《共诵党光辉》的诗歌朗诵环节中，大家在领诵人的带领下，以洪亮的声音、饱满的热情共同抒发对党和祖国的热爱之情。随后，党旗、团旗、队旗三旗传递，炽烈的红色飘扬过全场学生头顶，在旗帜映照下，党员老师重温入党誓词，团员和少先队员们则分别进行了入团、入队宣誓。最后，我市少先队终身总辅导员俞明德带

领新队员呼号：准备着，为共产主义事业而奋斗！时刻准备着！

入队、入团、入党是青少年追求政治进步的人生三部曲。这是我们首次举行一体化的入党入团入队集中宣誓活动，寓意着薪火相传，目的在于贯通党团队育人链条，引导青少年树立远大理想，走好人生的每一步，成为社会主义的建设者和接班人。九龙学校相关负责人说。

浙江岭德重工有限公司年产500台履带式液压挖掘机属具系列产品技改项目环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

一、项目基本情况

项目名称：浙江岭德重工有限公司年产500台履带式液压挖掘机属具系列产品技改项目

建设地点：温岭市箬横镇RH110405-1-1地块、RH110405-2-1地块、RH110405-3地块

项目概况：拟利用在建的生产厂房实施全厂技改，新增履带式液压挖掘机属具系列产品（主要生产工艺为组装、测试、涂装），对全地形高频液压装备产品进行工艺提升（主要新增倒角、热处理、涂装工艺），项目建成后形成年产500台履带式液压挖掘机属具系列产品生产规模

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接：<http://www.zjlingde.cn>

2.查阅纸质报告书的方式和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书

三、征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接
<http://www.zjlingde.cn>

五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与项目建设环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：浙江岭德重工有限公司

联系人：应先生
联系方式：13396929393

地址：温岭市箬横镇下甸工业区（温岭市东浦加油站隔壁）

邮编：317507

邮箱：404986226@qq.com

六、公众提出意见的起止时间
2024年5月30日至2024年6月14日（信函以邮戳为准）

浙江岭德重工有限公司

2024年5月30日

罐装 岭上甄选



经销电话：0576/89665372 13758638852

浙江城之南科技有限公司 温岭传媒发展有限公司 联合出品

高橙

抖音扫码购买